

КРАСНОПЕРЕКОПСЬКА РАЙОННА РАДА РЕСПУБЛІКИ КРИМ

КРАСНОПЕРЕКОПСКИЙ РАЙОННЫЙ СОВЕТ РЕСПУБЛИКИ КРЫМ

КРАСНОПЕРЕКОПСКИЙ РАЙОН ШУРАСЫ КЪЫРЫМ ДЖУМХУРИЕТИНИНЪ

пл. Героев Перекопа,1, г. Красноперекопск, Республика Крым, 296000, тел./факс +7(36565)21221, E-mail: raisovet_krasnoperekopsk@krpero.rk.gov.ru

46 заседание 2 созыва

РЕШЕНИЕ

26 ноября 2021 года № 269

г. Красноперекопск

О безвозмездной передаче недвижимого имущества ИЗ муниципальной собственности муниципального образования Красноперекопский район Республики Крым В муниципальную собственность муниципального образования Почетненское сельское поселение Красноперекопского района Республики Крым

На основании ст. 1 Земельного кодекса Российской Федерации, Федерального закона Российской Федерации от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Закона Республики Крым от 21.08.2014 № 54-ЗРК «Об основах местного самоуправления в Республике Крым», Устава муниципального образования Красноперекопский район, решения 26 заседания Красноперекопского районного совета 2 созыва от 27.05.2021 № 204 «Об утверждении Положения о порядке управления и распоряжения муниципальной собственностью муниципального образования Красноперекопский район Республики Крым», Красноперекопский районный совет

РЕШИЛ:

- 1. Передать безвозмездно недвижимое имущество из муниципальной собственности муниципального образования Красноперекопский район Республики Крым в муниципальную собственность муниципального образования Почетненское сельское поселение Красноперекопского района Республики Крым недвижимое имущество в соответствии с приложением.
- 2. Администрациям Красноперекопского района Республики Крым и Почетненского сельского поселения Красноперекопского района Республики Крым провести мероприятия по приёмупередаче имущества, указанного в п. 1 настоящего решения.
- 3. Установить, что право муниципальной собственности муниципального образования Почетненское сельское поселение Красноперекопского района Республики Крым на

- имущество, указанное в п. 1 настоящего решения, возникает со дня утверждения акта приемапередачи.
- 4. Обнародовать настоящее решение на портале Правительства Республики Крым, на официальном сайте муниципального образования Красноперекопский район «krpero.rk.gov.ru» в разделе «Документы».
- 5. Контроль за выполнением настоящего решения возложить на постоянную комиссию по вопросам обеспечения жизнедеятельности населения, имущественным и земельным отношениям, транспорту и связи.
- 6. Настоящее решение вступает в силу со дня его обнародования.

Заместитель председателя Красноперекопского районного совета

А.И.Домбровский

Приложение к решению Красноперекопского районного совета 2 созыва от 26.11.2021 № 269

ПЕРЕЧЕНЬ

недвижимого имущества, подлежащего передаче из муниципальной собственности муниципального образования Красноперекопский район Республики Крым в муниципальную собственность муниципального образования Почетненское сельское поселение Красноперекопского района Республики Крым

№ п/п	Наименование (назначение) объекта недвижимого имущества	Площадь объекта недвижимого имущества (м²)	Адрес объекта недвижимого имущества	Кадастровый номер объекта
1	нежилое здание (здание сельского клуба)	545,5	Республика Крым, Красноперекопский район, с. Пятихатка, ул. Северо - Крымская, д. 35	90:06:100201:47
2	земельный участок	748,00	Республика Крым, Красноперекопский район, с. Пятихатка, ул. Северо-Крымская, 35	90:06:100201:200

Заместитель председателя Красноперекопского районного совета

А.И.Домбровский